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забезпечити доступ населення до послуг соціальної сфери 

незалежно від місця проживання.  

Вирішення демографічної проблеми в Україні можна 

забезпечити шляхом створення кращих умов для виховання дітей, 

вдосконалення інфраструктури для розвитку дітей,  втілення 

соціальних заходів допомогти батькам у забезпеченні сприятливих 

умов для виховання дітей. 

Отже, для вирішення глобальних економічних проблем, 

населення України повинно прикласти багато зусиль. Всім 

громадянам слід по новому осмислити свою роль у системі 

«людина-суспільство-природа» і визначити перспективи 

подальшого розвитку. Це можливо за умови розширення свідомості 

громадян нашої країни. 
 

Література 

1. Білоус О.Г. Глобалізація і безпека розвитку / О. Г. Білорус, 

Д. Г.  Лук'яненко, М. О. Гончаренко, В. А. Зленко, О. В. Зернецька, 

А. І. Кудряченко, Ю. М. Мацейко, В. Є. Новицький, Ю. М. Пахомов; ред.: 

О. Г. Білорус; НАН України. Ін-т світ. економіки і міжнар. відносин. К., 2001. 

734 c. - укp. 

2. Державна служба статистики України. URL: http://www.ukrstat.gov.ua/ 

3. Столярчук Я.М. Глобальні асиметрії економічного розвитку: 

монографія. К.: КНЕУ, 2009. 302с. 

4. Яковенко Р. В., Новакова К. О. Конвертованість валюти та економічна 

безпека держави. Тези доповідей  студентів і магістрантів на XLVІІІ науковій 

конференції (17 квітня 2016 року). Кіровоград : КНТУ, 2016. С. 76–80. 

 

 

УДК 657.1 

Пристемський О.С., д.е.н., професор  

Пашинний А.В., здобувач освіти 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОБЛІКУ ПДВ 

 

На сьогодні будь-яке сучасне підприємство активно 

впроваджує та використовує різного роду комп’ютерні системи та 

технології, які значно спрощують ведення обліку для своїх 

працівників. Завдяки спеціалізованим програмам збирається, 

систематизується та узагальнюється інформація про діяльність 
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всього підприємства, складається та подається фінансова і 

податкова звітність, а також надається інформація відповідним 

користувачам.  

В ринкових умовах господарювання одним з основних 

завдань системи обліку є забезпечення достовірною інформацією як 

внутрішніх, так і зовнішніх користувачів, зацікавлених у діяльності 

господарюючого суб'єкта. Автоматизація облікової діяльності 

підприємства містить у собі значні можливості не тільки в 

оперативному контролі фінансів, товарів та інших активів та 

пасивів, а й в сфері їх аналітики. На основі отриманих даних у 

керівництва підприємства з'являється інструмент імітаційного 

моделювання, який дозволяє йому прогнозувати наслідки тих чи 

інших управлінських рішень. 

У свою чергу, це призводить до зниження ступеня 

невизначеності в процесі аналізу господарювання, а також 

удосконалення оперативного і стратегічного планування діяльності 

підприємства з метою підвищення його конкурентоспроможності. 

Автоматизоване складання звітності дозволяє подавати звіти про 

показники діяльності підприємства не лише в паперовому, а й в 

електронному вигляді, що дозволяє спростити і скоротити процес 

приймання звітності та здійснення її контролю на відсутність 

формальних і механічних помилок. Складанню звітності з 

використанням комп’ютерної облікової системи передує етап 

закриття звітного періоду або зведеного обліку, під час якого 

здійснюється підготовка комп’ютерної інформаційної системи 

підприємства до складання звітності. 

Автоматизація бухгалтерського обліку є однією з 

актуальніших задач, тому що своєчасне одержання інформації про 

фінансовий стан підприємства значною мірою визначає успіх його 

діяльності [1].  

Характерними рисами комп’ютерних облікових програм є: 

1) основа комп’ютерної облікової системи – обліковий 

регістр; 

2) забезпечення можливості бездокументного збору 

первинних даних; 

3) інтегрована обробка облікових даних з необхідним рівнем 

деталізації та оперативності; 
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4) один журнал хронологічного запису – багато регістрів 

систематичного запису; 

5) один синтетичний рахунок – багато аналітичних рахунків 

[2]. 

Бухгалтерський та податковий облік співіснують в 

нерозривному зв’язку. Кожне підприємство є суб’єктом 

господарювання та учасником економічних відносин, що 

зобов’язує його сплачувати податки до відповідних бюджетів. 

Одним із найсуттєвіших податків, який становить значну частку у 

формуванні бюджету, є податок на додану вартість (ПДВ). Це 

непрямий податок, який включається до ціни товарів та послуг, та 

сплачується покупцями. Але перерахування цього податку до 

бюджету здійснюється безпосередньо продавцем в установленому 

законом порядку. 

Розглядаючи методику обліку та звітності з ПДВ варто 

зазначити, що відповідно до чинного податкового законодавства 

України, в обліку та звітності з ПДВ вибраний найскладніший 

підхід щодо обліку податкових зобов’язань та податкового кредиту 

з ПДВ. Він полягає у поєднанні системного бухгалтерського обліку 

та несистемного податкового обліку шляхом визнання доходів 

одночасно двома способами (за першою з подій) [3]. 

Правильна організація ведення обліку ПДВ необхідна для 

повного, правдивого та своєчасного відображення даних на 

облікових рахунках на підставі даних первинного обліку. Для 

відображення в обліку податкового кредиту чи податкового 

зобов’язання з ПДВ використовують належним чином оформлену 

податкову накладну, що також є як розрахунковим, так і 

податковим звітним документом. 

Відповідно до методології обліку ПДВ, виділяють такі його 

два напрями: 

- вхідний ПДВ, що виникає при придбанні організацією 

певного товару та сплачується одночасно в цій сумі. Такий ПДВ 

належить до поняття податкового кредиту та обліковується на 

однойменному рахунку 644; 

- вихідний ПДВ виникає тоді, коли підприємство реалізує 

продукцію та включає в її вартість ПДВ, який стосується 

податкового зобов’язання та обліковується на відповідному 

рахунку 643. 
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При цьому вхідний та вихідний ПДВ визнаються 

підприємством у випадку отримання або виписки податкової 

накладної. Виходячи з цього операції купівлі/продажу не є 

підставою для формування податкового кредиту чи податкового 

зобов’язання. Саме тому в конфігурації вхідний і вихідний ПДВ 

представляють як очікуваний (до моменту отримання податкової 

накладної) та підтверджений після її надходження). Податкова 

звітність формується лише на підставі підтвердженого ПДВ. Щоб 

зареєструвати підтверджений ПДВ (програма BAS бухгалтерія) 

використовуються відповідні податкові документи. Документ 

«Реєстрація вхідного податкового документа» призначений для 

реєстрації вхідних накладних. 

Досить специфічним документом в обліку ПДВ є 

«Коригування очікуваного й підтвердженого ПДВ», що 

застосовується підприємством у разі неправильного позначення 

параметрів податкового обліку у відповідних податкових 

документах, а також тоді, коли з певних причин документи не були 

отримані. При цьому коригування проводять окремо. 

Для пропорційного розподілу ПДВ на початку року 

встановлюють коефіцієнт розподілу. Такі операції відображуються 

документом «Встановлення коефіцієнта пропорційного ПДВ». 

Отже, правильна організація та ефективна система обліку 

ПДВ позитивно впливатиме на фінансовий розвиток організації та 

на якість інформації, що подається до податкових органів, задля 

уникнення фінансових санкцій з боку держави та з метою 

оптимізації податкових розрахунків.  
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